


HNecAaTKkoBi Apoou:

3BuYanHi gpobu (i MiwaHi Yncna), 3HameHHnKamm aknx € Yucna 10, 100, 1000 i T.4., Ha3MBaKTLCA AECATKOBUMM

Apo6amun.
Iecartkosui gpié 3annucytoTb 3a AOMNOMOIro KOMM.
Mprknagy [EecAaTKoBUX APO6IB: 45 34 6 1
3,45 =3 lBLE =106 =—-=: 2 =)t il
100 100 10° >91= 27900

HdecAaTkoBi Apobu Tpeba untaTn TakK:
* 0,28 - Hynb uUinMx gBagusaTb BiCiM COTUX;

« 1,324 — ogHa uina Tpucta ABaguaTb HOTUPU TUCAYHUX

l7396,‘! 24{

TucsayHi

mathica




mathica

[Mpuknagn NepeTBOPEHHS 3BMYANHOIo Apody B OECATKOBUIA:

13 = 0,13 32 = 0,035 14 1,4 12 : = 12,03
100 1000 77 10 7 100

[Mpyknagn NepeTBOPEHHS 3BMYANHOIro Apoby B OECATKOBUN:

112—112 12,03 = 12 3 8034—8—34 113—113
100’ 100’ 1000’ 10
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lNepeTBOpPEHHA 3BU4YAUHUX ApOOIB B AE€CATKOBI

Tpoxu cknagHiwe 6yge nepeTsoproBaT 3BMYaHI 4podn B AECATKOBI, AKLLO B HUX 3HAMEHHUKIN BIgMIHHI Bif,

10,100, 1000 i T.4. lcHye gBa cnocobu NnepeTBoOpUTU OPO6U B ECATKOBI:

1 cnoci6:

JOMHOXUTY YNCENBHUK | 3HAMEHHUK APO6Y Ha Take Ynucno, Wwob B 3HaMeHHUKY Burwno Yucno 10, 100, 1000 i .

., a NOTiM NepeTBOPUTK, NOAIGHO A0 NOPEeAHbOro 3aBAaHHS:

Hanpwuknag: 2—2.2—4—04
5°5.2 10
1_1-25_25 _ ..
4 4-25 100

3 3:5 15
200 200-2 1000

= 0,015
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[lepeTBOPU 3BUYANHI 4pOOU B AECATKOBI:

12313 3 215 3 114519 8 16 3 2
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NepeTBOpPEHHS 3BU4ANHUX ApPO006IiB B AECATKOBI

2 cnocib6:
byBaloTb BUNagKu Konu cknagHo SOMHOXNTY Opi6 Ha Tak, wo 3HameHHuK gopisHioBas 10, 100, 1000 i T.4., TOMY ICHYE

apyrum crocié nepeTBopeHHsT opobiB B AecATKOBI. Tpeba YncensHum gpoby noginutn Ha SHAMEHHUK.

Hanpwuknag;
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[NepeTBOpPU 3BNYANHI APOON B AECATKOBI, LUNSAXOM AiNIEHHSA YUCENIbHMUKA HA S3HAMEHHUK:

13 3 9 7 97
o0 2) ot 3) 20 4) To 5) 30

42
15

3 27 159 1 53
1)5, Q)Es’ 3)2—00, 4)2—5, 5)5,

56
175"

1) 6) 6)
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OKpyrneHHs AeCATKOBUX APO0iB:
[Tpn OKpyrneHHi 4poboBOI YaCTUHM OECATKOBOro Apody KOPUCTYEMOCS NMpaBunamMm OKpPYrieHHs.

1. MNigkpecntoemo undpy pospsaay, AKUn OKpYrrissiemMo.

2. BepTukanbHOI niHielo BiAOKPEeMIIIOEMO BCi LiMpu, LLO CTOATL NMPaBopyd Big po3psaay, AKUN OKPYITISEMO.

3. Akwo npaBopy4 Big nigkpecneHol undpwn cToitb undpa 0, 1, 2, 3 abo 4, TO nigkpecneny uudpy
3anuwaemMo 6e3 3MiH, a BCi umdpu nicns BepTukanbHOI NiHil Biaknaaemo.

4. Akwo npaBopyd Big nigkpecneHoi undpu cToitb uudpa 5, 6, 7, 8 abo 9, To OO nigKpecneHol u1dpu

aogaemo 1, a BCi umdopu nicnsa BepTUKarnbHOI MiHil BiAKNOAEMO.

Npuknagn:  No oguHuub: 17 ,567 ~ 179
o pecaTkiB: 2 6,564~2 0

o coteHb: 3 56,097 =3 00
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OKpyrniTe gecsaTkoBi gpoobu:

1) 0o pecatux: 8,263; 12,4398; 0,55112;
2) 00 COTUX: 3,274; 11,958; 9,097;

3) 0o ognHuub:  35,24; 41,096; 125,608.
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HNopnaBaHHA Ta BigHIMAaHHSA AEeCATKOBUX ApoOIB
LLlo6 gopatun (BigHATWU) AecATKOBI Apobun, NOTPIi6HO:
1. 3piBHATU B UnX gpobax KifibKiCTb 3HaKIB Micfis KOMW;
2. 3anucartu IX oguH nig ogHUM Tak, Wwob Koma 6yna 3anncaHa nig KoMolo;
3. BUKOHaTV gogaBaHHs (BigHIMaHHS), HE 3BepTato4n yBarm Ha KOMu;

4. nocTaBuTK Yy BigNoBIgi KOMY Mg KOMOK B AaHux gpoobax.
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MHOXXeHHS1 AeCATKOBUX ApoobiB
LLlIo6 NnoMHOXUTK OBa AecATKOBI apobu, Tpeba:

1) BNWKOHaAaTN MHOXXEHHA, HE 3BEPTAl04N yBarh Ha KOMW,;

2) BiOOKPEMUTN KOMOIO CTIfIbKN UNP NpaBopyH, CKINbKK iX MiCNs KOMU B 060X MHOXKHUKaX pa3oM.

C
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OineHHA gecaTKoBUX Apo06iB Ha Lisie YUCno:

IAineHHA gecATKOBOro apoo6y Ha HaTypasnbHe YUCIIO Y CTOBMYMK BUKOHYETHCA 3a NPaBUIOM OiSIEHHA HaTypalbHUX
4yucen y CToBN4YUMK. Y YacTui NOTPIOHO NMOCTaBUTN KOMY TOLi, KON 3aKiIHYNTLCA OINIeHHA Linol YaCTUHWN.

Hanpuknag;

.
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LlineHHs gecsaTKoBOro Apoody Ha aecsaATKoBuUU APio:

o6 noainutn gecatkosumn 4pid Ha aecAaTkoBur Apid, NOTPIOHO:
1) B AineHomy i B OiNIbHUKY NEpPEHEeCTN KOMY BNPaBo Ha CTiNbKU LUP, CKISTbKM TX MICTUTBCS NICAA KOMU B OINTbHUKY;

2) nicng uboro BUKOHATU AiNEHHSA Ha HaTyparibHe 4Yucro..

Hanpwvknag:; O,@g45: O,@ = 9,45:35 = 27.
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BukoHanTe npuknag:
1)7,8-2,4—(9,2—-895) - 14,6;
2) 32 — (4,8+11,32) - (16,1 — 15,875).
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O64UnCniTb 3HA4YEHHS BUPA3Y:
1) 0,025 - 59,6 - 400 + 4,04 - 0,05 - 2000;
2)0,2-19,19-250-2—-0,004-9,19-0,125-200 000.
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O64ncniTb 3Ha4EHHS BUpaasy:
1) (3,16 + 67,64): 59 — 25,2: 126;
2) (91,3 — 2,82): 28 — (0,843 + 0,957) - 1,2.
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Oco6su1Bi BUNagKy MHOXXEHHS 1eCATKOBUX ApPO00OiB:
LLlo6 nomHoXNTN pgecatkosumn apié Ha 10, 100, 1000 i T. g., Tpeba B ubomy po0i

NepeHEeCTN KOMY MpaBopyd BignosigHo Ha 1, 2, 31 T. A. unudpw.

Manpuknaa: 1) 1,3-100 =130
2)0,3-10=3
3) 0,021-10 = 0,21

* Ulo6 noginntn gecatkosun gpié Ha 0,1; 0,01; 0,001 i T. A., Tpeba B Ubomy Opobi

NnepeHeCcT KOMY fiBopyd BignosigHo Ha 1, 2, 31 T. 4. unudpwu

Hanpuknap: 1)1,2-0,01 = 0,012
2) 0,04 -0,1 = 0,004
3)2,5:0,001 =0,0025
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O64ncniTb 3Ha4YEHHS BUPagay:

1) 9,6 - 10; 4) 32,97 - 1000; 1) 4,6 - 0,1; 4) 729 - 0,0001;
2) 0,065 - 100; 5) 8,1-10000; 2) 35,1:0,01; 5) 6,58 0,1;

3) 7,03 - 100; 6) 0,028 - 10 000; 3) 436-0,001; 6) 6,58 - 0,001.
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. Ocobnusi anag, %IHGHHFI €CATKOBUX Apob6iB:
« LLo6 noginntn gecartkosun gpio Ha 10, 100, 1 | T. 4., Tpeba B LUboMy Apo6i NnepeHecTH

KOMY NniBopyd BignosigHo Ha 1, 2, 3 i T. O. undpw.

Hanpuknagp: 1) 1,23 : 100 = 0,0123
2) 0,3:10 = 0,03
3) 0,024 : 10 = 0,0024

* Llo6 gpi6 noginntn Ha 0,1; 0,01; 0,001 i T. O., Tpeba B UbOMYy OPO06I NEPEHECTN KOMY
npaesopyy BignosigHo Ha 1, 2, 31 T. 4. undpu

Hanpuknap: 1)1,2:0,01 =120
2)0,08:0,1=0,8
3) 2,7 : 0,001 = 2700
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BukoHanTe npuknagw :
1) 56,87:10; 3) 14,49: 100; 5) 0,04:100;
2) 7:10; 4) 12:100; 6) 28:1000.
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BukoHanTe npuknagn :
1) 84,6:0,1; 3) 0,73:0,01; 5) 239,16:0,001;
2) 54:0,1; 4) 5:0,01; 6) 1,9:0,0001.




mathica

YCTaHOBITb BigNOBIAHICTE MiXK 3BUYanHUM apo6om (1 — 4) Ta piBHUM oMy gecsatkosum gpodom (A — ).

3BuYaviHui gpié LecsitkoBun gpi6 A B B I A
1 A 1
2
2 B 3
3 B 2
4 r
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O6u4uncniTtb:

i (2§ 03 —42: 0,4).




